Informations à préparer pour une demande de Label de Qualité 

N.B. Ce document n’est pas  le formulaire de demande de Label de Qualité. Il vous présente les informations que vous devez fournir lorsque vous remplissez le formulaire officiel qui se trouve dans votre Tableau de bord eTwinning, dans l’onglet « Projets ». 

Notez également que pour que votre projet soit évalué, il faut rendre le Twinspace accessible au Bureau d’assistance national car nous ne pouvons pas accéder à votre Espace virtuel eTwinning privé. Vous devez (1) publier et télécharger le contenu que vous avez produit pour nous donner une idée de votre travail (dans les champs de téléchargement du formulaire) ou (2) nous fournir un nom d’utilisateur et un mot de passe pour accéder au Twinspace.

1. Brève description du projet : 
Ecrivez un résumé de votre projet (1 paragraphe).

2. Liens vers les résultats du projet : 
Indiquez tous les liens vers les résultats en ligne de votre projet (, Espace virtuel eTwinning public, site Web, blog, clips audio/vidéo, etc.). 

3. Autres documents : 
Veuillez soumettre tout autre document non disponible en ligne, tel que des textes, des présentations, des clips audio/vidéo, etc.

4. Innovation et créativité pédagogique (150 mots max.) : 
Décrivez les aspects innovants et/ou créatifs de votre projet. 

5. Intégration au programme d'études (150 mots max.) : 
Veuillez décrire (en étapes) comment vous avez intégré le projet dans votre /vos programme(s) scolaires(s).

6. Coopération entre les écoles partenaires (150 mots max.) : 
Veuillez décrire clairement le déroulement du projet en exposant en grandes lignes la répartition du travail entre vous et votre/vos partenaire(s). 
Important : Sur quels aspects du projet avez-vous collaboré avec votre/vos partenaire(s) ? 
Dans quelle mesure les élèves ont-ils collaboré et travaillé ensemble ?

7. Créativité dans l’utilisation des TIC (150 mots max.) : 
Veuillez décrire les aspects de l'utilisation des TIC (outils, logiciels, etc.) dans le cadre de votre projet qui vous semblent les plus créatifs. 

8. Durabilité et transférabilité (150 mots max.) : 
Votre projet pourrait-il être élargi et poursuivi ? Pourrait-il être facilement réalisé dans une autre établissement? Pourrait-il être facilement étendu à toute votre établissement? Si oui, merci d'expliquer plus en détail.

9. Résultats et bénéfices (ainsi que les raisons pour lesquelles votre projet mérite d'être récompensé - 150 mots max.) : 
Quel est, selon vous, le résultat le plus notable de votre projet ? Comment avez-vous, vos élèves et votre école profité de la participation à ce projet  ?

10. Autres récompenses (si pertinent - 50 mots max.) :
Ce projet a-t-il reçu d'autres prix ? Si oui, merci d'en fournir une description (p.ex. labels de qualité, prix eTwinning nationaux, etc.). 
