Formulaire « Créer un nouveau projet » 
Lorsque vous enregistrez un nouveau projet dans le Tableau de bord, vous devrez fournir les informations ci-dessous. Vos réponses sont à copier-coller dans le formulaire « Créer un nouveau projet » qui se trouve dans votre Tableau de bord eTwinning, dans la page « Projets »
Titre : Utilisez des lettres ou des chiffres, mais évitez les signes ( ) < >  
Brève description 
Décrivez votre projet clairement et utilisez des mots-clés pour permettre aux autres participants de vous trouver dans le moteur de recherche. 
Les informations suivantes vous seront également demandées:
· Langue(s) de communication (vous pouvez en choisir plusieurs)

· La tranche d'âge des élèves du partenaire potentiel de ce projet ? 

· Combien d'élèves participeront en tout au projet ? 

· Domaines/Disciplines (vous pouvez en choisir plusieurs)
· Outils TICE prévus 
Objectifs

Essayez d’être précis, notamment lorsque vous parlez des compétences que vous souhaitez faire acquérir à vos élèves grâce à ce projet. N’utilisez pas de concepts trop abstraits, comme « dimension européenne de l’éducation » ou « communication interculturelle ».
Procédure de travail 

Indiquez comment vous souhaitez travailler avec vos partenaires et partager les différentes responsabilités. Donnez un calendrier approximatif des activités, indiquez la fréquence de travail avec vos  partenaires, expliquez comment vous souhaitez impliquer vos élèves, spécifiez si vous souhaitez créer des équipes d’élèves de différentes écoles, etc.
Résultats attendus
Indiquez la/les  productions visées au cours du projet. Vous pouvez envisager également l’amélioration d’une pratique scolaire ou l’acquisition de nouvelles connaissances. 
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